

Москва.

Moscow city ballet

Смирнов - Голованов

в «РОССИИ»

Культура - 1995, - Золушка
в ЦКЗ «Россия» собрался
предстать перед московской
публикой «Классический балет
Смирнова-Голованова», бо-
лее известный как «Moscow
city ballet».

Созданная в 1989 году, эта труппа является гастролирующим коллективом. За время своего существования она побывала — и неоднократно — в Египте, Великобритании, на Кипре и Тайване, а также в Израиле, Японии и Гонконге. «Классическому балету» в его странствиях «составляли компанию» также яркие звезды, как Людмила Семеняка, Галина Мезенцева, Надежда Павлова, Юрий Посохов.

В труппе 60 артистов. И вот уже три года, как при ней существует школа (тоже небольшая — 80 детей). Афишу украшают «Жизель», «Лебединое озеро», «Спящая красавица» и «Целлуинчик», «Кармен-сюита», «Война и мир» В. Овчинникова, «Любовь и смерть Анны Карениной» Р. Щедрина и несколько других названий.

Репетиционная база «Классического балета» располагается в помещении средней школы № 59, а подмостками его на два вечера и станет сцена зала «Россия». На 8 июня назначена «Золушка», на 11-е — «Спящая красавица».

(Соб. инф.).